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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας, μετά από την  αριθμ. 1504/2021 (ΑΔΑ: ΩΧΣ97Λ6-ΔΛ3) απόφαση 
της Οικονομικής Επιτροπής,

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ:
ανοιχτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό κάτω των ορίων  για  την υλοποίηση του έργου «ΕΚΠΟΝΗΣΗ 
ΘΕΜΑΤΙΚΩΝ ΣΧΕΔΙΩΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΣΕ ΔΥΟ (2) ΔΙΑΚΡΙΤΕΣ ΟΜΑΔΕΣ 
ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΜΕΝΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ», προϋπολογισμού 
75.824,76 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%  (προϋπολογισμός χωρίς ΦΠΑ: 61.149,00 €, ΦΠΑ : 
14.675,76 €), με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά 
βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας- τιμής ανά τμήμα του διαγωνισμού και ο οποίος θα διεξαχθεί 
μέσω του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ), σύμφωνα με τις 
διατάξεις του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α' 147), όπως ισχύει και του Ν. 4782/2021.

Υπηρεσία υπεύθυνη για τη διοίκηση και παρακολούθηση της σύμβασης είναι η Διεύθυνση 
Αγροτικής Οικονομίας της Γενικής Περιφερειακής Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας και 
Κτηνιατρικής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας.

Αντικείμενο Σύμβασης
Αντικείμενο του έργου είναι η εκπόνηση Θεματικών Σχεδίων Διαχείρισης (ΘΣΔ) για τον τομέα της 
γεωργίας (συμπεριλαμβανομένης της κτηνοτροφίας) σε προστατευόμενες περιοχές - περιοχές του 
Ευρωπαϊκού Οικολογικού Δικτύου NATURA 2000 και Εθνικά Πάρκα (Ν. 3937/2011) - της 
Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας.
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Οι ομάδες προστατευόμενων περιοχών που θα μελετηθούν, περιγράφονται αναλυτικά στο 
παράρτημα (Ι) (τεύχος τεχνικών δεδομένων), της παρούσας διακήρυξης. 
Το Έργο διακρίνεται στα εξής δύο (2) Τμήματα :
Υποέργο/Τμήμα Α’: «ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΘΕΜΑΤΙΚΩΝ ΣΧΕΔΙΩΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΤΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΣΕ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΜΕΝΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΓΙΑ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ 8 ΤΗΣ ΣΧΕΤΙΚΗΣ 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ» (του πιν. «Α2»)
Υποέργο/Τμήμα Β’: «ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΘΕΜΑΤΙΚΩΝ ΣΧΕΔΙΩΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ 
ΣΕ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΜΕΝΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΓΙΑ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ 9 ΤΗΣ ΣΧΕΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ» (του 
πιν. «Α2»)
Στο πλαίσιο κάθε ΘΣΔ, θα μελετηθούν οι επιδράσεις της υφιστάμενης αγροτικής δραστηριότητας 
στη τοπική βιοποικιλότητα για όλες τις επιμέρους προστατευόμενες περιοχές της υπό μελέτη 
ομάδας περιοχών. Βάσει των δεδομένων που θα προκύψουν, θα σχεδιαστούν και προταθούν 
εξειδικευμένα μέτρα γεωργικών δράσεων και πρακτικών που θα συμβάλλουν στην προστασία της 
τοπικής βιοποικιλότητας, ειδικά ως προς τις απαιτήσεις των Οδηγιών 92/43/ΕΚ και 2009/147/ΕΚ, 
καθώς και στην προώθηση της αειφόρου διαχείρισης των γεωργικών εκτάσεων των υπό μελέτη 
περιοχών.

Τα προτεινόμενα εξειδικευμένα μέτρα – δράσεις – πρακτικές:

 θα οδηγούν σε τήρηση δεσμεύσεων - υποχρεωτικού ή εθελοντικού χαρακτήρα - από τους 
αγρότες και μπορεί να αφορούν και σε αγροτικές επενδύσεις μικρής κλίμακας,

 θα πρέπει να υπερβαίνουν τα πρότυπα καλής γεωργικής και περιβαλλοντικής κατάστασης 
που ορίζονται από τις υφιστάμενες κανονιστικές απαιτήσεις διαχείρισης,

 θα συνοδεύονται από χρηματοοικονομική ανάλυση με πενταετή πρόβλεψη για το κόστος 
εφαρμογής τους.

Η εκπόνηση κάθε μελέτης ΘΣΔ θα συμπεριλαμβάνει, υποχρεωτικά, τον σχεδιασμό και την 
υλοποίηση διαδικασιών διαβούλευσης με τους άμεσα εμπλεκόμενους φορείς της περιοχής, μέσω 
των οποίων θα συνδιαμορφωθούν οι τελικές προτάσεις μέτρων και δράσεων.

Επίσης, θα συμπεριλαμβάνει διαδικασίες συνεργασίας με δημόσιους φορείς για την επίτευξη 
συνέργειας και συμπληρωματικότητας με συναφείς δράσεις και ειδικά με τα σχέδια διαχείρισης 
των περιοχών NATURA.

Τα αποτελέσματα και οι προτάσεις των Θεματικών Σχεδίων Διαχείρισης που θα εκπονηθούν στο 
πλαίσιο της παρούσας, δύνανται να χρησιμοποιηθούν στη διαμόρφωση και εξειδίκευση του 
Στρατηγικού Σχεδίου για την Αγροτική Ανάπτυξη/Κοινή Αγροτική Πολιτική της παρούσης ή της 
επόμενης προγραμματικής περιόδου.

Οι παρεχόμενες υπηρεσίες κατατάσσονται στους ακόλουθους κωδικούς του Κοινού 
Λεξιλογίου δημοσίων συμβάσεων (CPV) :

77110000-4 Υπηρεσίες σχετιζόμενες με τη γεωργική παραγωγή

77000000-0 Υπηρεσίες γεωργίας, δασοκομίας, φυτοκομίας, υδατοκαλλιέργειας 
και μελισσοκομίας

90713000-8 Υπηρεσίες παροχής συμβουλών για περιβαλλοντικά ζητήματα

92533000-6 Υπηρεσίες προστατευόμενων φυσικών βιοτόπων
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Διάρκεια της Σύμβασης
Η διάρκεια της Σύμβασης ορίζεται ξεχωριστά για κάθε Τμήμα της. Συγκεκριμένα:

Υποέργο/ Τμήμα Α’: εκπόνηση «ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΘΕΜΑΤΙΚΩΝ ΣΧΕΔΙΩΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟΝΤΟΜΕΑ 
ΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΣΕ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΜΕΝΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΓΙΑ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ 8 ΤΗΣ ΣΧΕΤΙΚΗΣ 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ»:σε εννέα (09) μήνες από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης για κάθε 
τμήμα της και λήγει με την υποβολή του τελευταίου παραδοτέου.

Για τα επιμέρους στάδια παροχής υπηρεσιών ή υποβολής των παραδοτέων ορίζονται 
τμηματικές/ενδιάμεσες προθεσμίες ως εξής:

 Φάση Α’: Διάρκεια 2μήνες.

 Φάση Β’: Διάρκεια 2 μήνες.

 Φάση Γ’: Διάρκεια 3 μήνες.

Ο καθαρός χρόνος της σύμβασης (όπως προκύπτει από τη διάρκεια των επιμέρους σταδίων της) 
για το προκηρυσσόμενο Υποέργο/Τμήμα Α’ είναι 07 μήνες. Μετά το τέλος κάθε φάσης και πριν 
την έναρξη της επόμενης θα μεσολαβεί διάστημα ενός μήνα (σύνολο 3 μήνες) για την εξέταση και 
παραλαβή των παραδοτέων.

Υποέργο/Τμήμα Β’: «ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΘΕΜΑΤΙΚΩΝ ΣΧΕΔΙΩΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΤΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΣΕ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΜΕΝΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΓΙΑ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ 9 ΤΗΣ ΣΧΕΤΙΚΗΣ 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ»: σε επτά (7) μήνες από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης για κάθε τμήμα 
της και λήγει με την υποβολή του τελευταίου παραδοτέου.

Για τα επιμέρους στάδια παροχής υπηρεσιών ή υποβολής των παραδοτέων ορίζονται 
τμηματικές/ενδιάμεσες προθεσμίες ως εξής:

 Φάση Α’: Διάρκεια 1,5 μήνες.

 Φάση Β’: Διάρκεια 1,5 μήνες.

 Φάση Γ’: Διάρκεια 2 μήνες.

Ο καθαρός χρόνος της σύμβασης (όπως προκύπτει από τη διάρκεια των επιμέρους σταδίων της) 
για τοπροκηρυσσόμενοΥποέργο/Τμήμα Β’είναι 05 μήνες.Μετά το τέλος κάθε φάσης και πριν 
την έναρξη της επόμενης θα μεσολαβεί διάστημα ενός μήνα (σύνολο 3 μήνες) για την εξέταση 
και παραλαβή των παραδοτέων.

Εκτιμώμενη Αξία της Σύμβασης-Δικαίωμα Προαίρεσης
Η παρούσα σύμβαση υποδιαιρείται στα κάτωθι τμήματα:

ΤΜΗΜΑ  1:«ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΘΕΜΑΤΙΚΩΝ ΣΧΕΔΙΩΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΣΕ 
ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΜΕΝΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΓΙΑ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ 8 ΤΗΣ ΣΧΕΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ», 
ΠΙΝΑΚΑΣ «Α2», εκτιμώμενης αξίας 39.207,30€πλέον ΦΠΑ 24%, ήτοι 48.617,05€.

ΤΜΗΜΑ2:«ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΘΕΜΑΤΙΚΩΝ ΣΧΕΔΙΩΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΣΕ 
ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΜΕΝΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΓΙΑ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ 9 ΤΗΣ ΣΧΕΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ», 
ΠΙΝΑΚΑΣ «Α2», εκτιμώμενης αξίας 21.941,70€ πλέον ΦΠΑ 24%, ήτοι 27.207,71€.

Η συνολική εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των 75.824,76 € 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% (προϋπολογισμός χωρίς ΦΠΑ: 61.149,00€, ΦΠΑ: 14.675,76€).

Προσφορές υποβάλλονται από κάθε οικονομικό φορέα για ένα ή όλα τα τμήματα.

Η σύμβαση για κάθε τμήμα της διακήρυξης θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας 
από οικονομική άποψη προσφοράς, βάσει ποιότητας-τιμής, μεμονωμένα για κάθε διακριτό 

ΑΔΑ: 9Ν9Β7Λ6-Η02



τμήμα του έργου.

Η Αναθέτουσα αρχή δεν έχει προβλέψει για κανένα τμήμα της διακήρυξης δικαίωμα προαίρεσης.

Χρηματοδότηση της Σύμβασης
Η σύμβαση έχει ενταχθεί στο Πρόγραμμα Αγροτικής Ανάπτυξης 2014-2020 με την με αρ. πρωτ. 
6138/4-12-2020 (ΑΔΑ: 6ΕΕΡ4653ΠΓ-3ΗΧ) Απόφαση του Γεν. Γραμματέα Αγροτικής Πολιτικής και 
Διαχείρισης Κοινοτικών Πόρων του ΥΠΑΑΤ και χρηματοδοτείταιαπό την Ευρωπαϊκή Ένωση 
(Ευρωπαϊκό Γεωργικό Ταμείο Αγροτικής Ανάπτυξης (ΕΓΤΑΑ) και από εθνικούς πόρους μέσω του 
ΠΔΕ. Φορέας χρηματοδότησης των συμβάσεων της παρούσας διακήρυξης είναι το Υπουργείο 
Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων (ΥΠΑΑΤ), Κωδ. ΣΑ 082/1, ενάριθμος έργου 2020ΣΕ08210039 
βάσει της υπ’ αριθμ. 132900/14/12/2020 (ΑΔΑ:Ψ47246ΜΤΛΠΡ-Ζ69) Απόφασης ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΥ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ.

Το τμήμα Α’ αφορά στο υποέργο Νο 1 της Πράξης: 

«ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΘΕΜΑΤΙΚΩΝ ΣΧΕΔΙΩΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΣΤΙΣ 
ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΜΕΝΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΓΙΑ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ 8 ΤΗΣ ΣΧΕΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ» και έχει 
κωδικό MIS (ΟΠΣΑΑ) 0022033475.

Το τμήμα Β’ αφορά στο υποέργοΝο1 της Πράξης: 

«ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΘΕΜΑΤΙΚΩΝ ΣΧΕΔΙΩΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΣΤΙΣ 
ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΜΕΝΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΓΙΑ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ 9 ΤΗΣ ΣΧΕΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ» και έχει 
κωδικό MIS (ΟΠΣΑΑ) 0022033871.

Δικαίωμα συμμετοχής
Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά 
πρόσωπα και σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι 
εγκατεστημένα σε: 

α) κράτος-μέλος της Ένωσης, 

β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.),

γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια 
σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με 
την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και

δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν 
συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης 
δημοσίων συμβάσεων.

Οι ενώσεις οικονομικών φορέων, συμπεριλαμβανομένων και των προσωρινών συμπράξεων, δεν 
απαιτείται να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή για την υποβολή προσφοράς.

Στις περιπτώσεις υποβολής προσφοράς από ένωση οικονομικών φορέων, όλα τα μέλη της 
ευθύνονται έναντι της αναθέτουσας αρχής αλληλέγγυα και εις ολόκληρον.

Προσφορές υποβάλλονται από κάθε οικονομικό φορέα για ένα ή όλα τα τμήματα.
Οι όροι που διέπουν την ανάθεση είναι κοινοί για όλα τα τμήματα και τα κριτήρια αξιολόγησης 
εφαρμόζονται μεμονωμένα για κάθε διακριτό τμήμα της σύμβασης.

Χρόνος και Τρόπος υποβολής προσφορών
Η καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των προσφορών είναι η 11/03/2022 και ώρα 15.00 
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Η διαδικασία θα διενεργηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού  Συστήματος Ηλεκτρονικών 
Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.), η οποία είναι προσβάσιμη μέσω της Διαδικτυακής 
πύληςwww.promitheus.gov.gr , την 22/02/2022, ημέρα Τρίτη  και ώρα 12.00.

Αποσφράγιση προσφορών
Η διαδικασία θα διενεργηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών 
Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.), μέσω της Διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.grτου ως 
άνω συστήματος, την 17/03/2022, ημέρα Πέμπτη και ώρα 12.00..

Κριτήριο Ανάθεσης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει 
βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής που θα κριθεί μεμονωμένα για κάθε διακριτό τμήμα της 
διακήρυξης. Τα κριτήρια αξιολόγησης που εφαρμόζονται είναι κοινά και για τα δύο διακριτά 
τμήματα.

Δημοσιεύσεις
Η προκήρυξη και το πλήρες κείμενο της παρούσας Διακήρυξης καταχωρήθηκαν στο Κεντρικό 
Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ) .

Το πλήρες κείμενο της παρούσας Διακήρυξης καταχωρήθηκε ακόμη και στη διαδικτυακή πύλη του 
Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.: http://www.promitheus.gov.gr, όπου η σχετική ηλεκτρονική διαδικασία σύναψης 
σύμβασης στην πλατφόρμα ΕΣΗΔΗΣ έλαβε Συστημικό Αύξοντα Αριθμό : 155689.

Προκήρυξη (περίληψη της παρούσας Διακήρυξης) δημοσιεύεται και στον Ελληνικό Τύπο, 
σύμφωνα με το άρθρο σύμφωνα με το άρθρο 66 του Ν. 4412/2016, όπως τροποποιήθηκε με το 
άρθρο 19 του ν. 4782/2021και ειδικότερα:

 στην τοπική εφημερίδα ημερήσιας κυκλοφορίας: ΠΡΩΙΝΗ ΓΝΩΜΗ- ΠΕ Αχαϊας (ημερομηνία 
αποστολής δημοσίευσης 21/02/2022)

 στην τοπική εφημερίδα ημερήσιας κυκλοφορίας: ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ- ΠΕ Αχαϊας (ημερομηνία 
αποστολής δημοσίευσης 21/02/2022)

Η προκήρυξη (περίληψη της παρούσας Διακήρυξης) όπως προβλέπεται στην περίπτωση 16 της 
παραγράφου 4 του άρθρου 2 του Ν. 3861/2010, αναρτήθηκε στο διαδίκτυο, στον ιστότοπο 
http://et.diavgeia.gov.gr/(ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΑΥΓΕΙΑ).

Η Διακήρυξη καταχωρήθηκε στο διαδίκτυο, στην ιστοσελίδα της αναθέτουσας αρχής, στη 
διεύθυνση (URL): www.pde.gov.gr, στις 21/02/2022

Η δαπάνη των δημοσιεύσεων στον Ελληνικό τοπικό Τύπο βαρύνουν τους αναδόχους και 
επιμερίζεται αναλογικά μεταξύ τους με βάση την εκτιμώμενη αξία κάθε τμήματος.

Παροχή Διευκρινήσεων-Στοιχεία Επικοινωνίας -Πληροφορίες
Κάθε είδους επικοινωνία και  ανταλλαγή  πληροφοριών πραγματοποιείται  μέσω  της 
διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr τουΕ.Σ.Η.ΔΗ.Σ.

Περαιτέρω πληροφορίες είναι διαθέσιμες από το Τμήμα Προμηθειών της Δνσης Οικονομικού 
Δημοσιονομικού Ελέγχου της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, Πανεπιστημίου 254 Πάτρα ΤΚ 
26443. Αρμόδιος επικοινωνίας είναι η Προϊσταμένη Τμήματος Προμηθειών, Μ. 
Διαμαντοπούλου, τηλ. 2613613411, email: m.diamantopoulou@pde.gov.gr

Όσον αφορά τις Τεχνικές Προδιαγραφές, περαιτέρω πληροφορίες είναι διαθέσιμες από το 
Τμήμα Προγραμματισμού, Μελετών & Προγραμμάτων Αγροδιατροφής της Δ/νσης Αγροτικής 
Οικονομίας της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, Παπαδιαμάντη 14 και Αρέθα Πάτρα 26442. 

http://www.promitheus.gov.gr/
http://www.promitheus.gov.gr/
http://et.diavgeia.gov.gr/
http://www.pamth.gov.gr/
http://www.promitheus.gov.gr/
mailto:m.diamantopoulou@pde.gov.gr
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Προδικαστικές Προσφυγές κατά της Προκήρυξης
Σύμφωνα με τα άρθρα 360,361 του Ν. 4412/2016 όπως ισχύει, για την άσκηση προσφυγής κατά 
της προκήρυξης, η πλήρης γνώση αυτής τεκμαίρεται μετά την πάροδο δεκαπέντε (15) ημερών 
από τη δημοσίευση στο ΚΗΜΔΗΣ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΑΝΔΡΕΑΣ ΦΙΛΙΑΣ
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